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Volkswagen Golf Life

Erstzulassung: 07/2024
Kilometerstand: 50 km
Kraftstoff: Super 95

Leistung: 81 kW (110 PS)
Hubraum: 999 cm³
Getriebeart: Schaltgetriebe

Fahrzeugeigenschaften:
Delfingrau Metallic Metallic, Scheckheftgepflegt, 
nächste HU-Prüfung 07/2027, 3 Zylinder, 
Front Antrieb, 6-Gänge, 1 Fahrzeughalter

Kraftstoffverbrauch*: 5.4 l/100km
CO2-Emissionen: 123 g/km
CO2-Klasse: D
Schadstoffklasse: Euro 6d
Feinstaubplakette: 4 (grün)

Ausstattung:
Nichtraucherfahrzeug, DAB-Radio, Tagfahrlicht, Radio,
Lederlenkrad, Isofix, Spurhalteassistent Notrad,
Elektrische Seitenspiegel, Apple CarPlay,
Abstandstempomat, ABS, Tempomat, teilb.
Rücksitzbank, Volldigitales Kombiinstrument,
Sprachsteuerung, Freisprecheinrichtung, E10-geeignet,
Elektr. Fensterheber, Einparkhilfe Sensoren hinten,
Bordcomputer, Armlehne, Einparkhilfe Sensoren vorne,
Sitzheizung, Notbremsassistent, Notrufsystem,
Getönte Scheiben, Touchscreen, Start/Stop-Automatik,
Ambientebeleuchtung, LED-Scheinwerfer,
Elektronische Parkbremse, Soundsystem, Einparkhilfe
Kamera, Induktionsladen für Smartphones,
Beifahrerairbag, Reifendruckkontrollsystem,
Traktionskontrolle, MP3, Raucherpaket,
Wegfahrsperre, Multifunktionslenkrad,
Müdigkeitswarnsystem, Klimaautomatik,
Sommerreifen, Lichtsensor, Beheizbares Lenkrad,
Zentralverriegelung mit Funkfernbedienung, Alufelgen,
Geschwindigkeits-begrenzungsanlage, Bluetooth,
Reserverad, Android Auto, Abstandswarner

Beschreibung:
Sitzheizung vorne, Radio "Ready2Discover",
Seitenscheiben hinten und Heckscheibe abgedunkelt,
Rückfahrkamera, Außenspiegel elektrisch einstell-,
beheizbar, mit Beifahrerspiegelabsenkung,
Elektronische Parkbremse inkl. Auto-Hold-Funktion,
Türgriffmulden beleuchtet, 2 USB-C-Schnittstellen vorn,
2 USB-C-Ladebuchsen an der Mittelkonsole hinten;
Ladeleistung bis zu 45 W, App-Connect (Apple
CarPlay / Android Auto), Digital Cockpit Pro, Digitaler
Radioempfang DAB, Radio, Telefonschnittstelle
"Comfort" mit induktiver Ladefunktion, Vorbereitet für
We Connect Plus, 12-V-Steckdose im Gepäckraum,
Ambientebeleuchtung 10-farbig, Klimaanlage
"Climatronic", Lendenwirbelstützen vorn,
Mittelarmlehne vorn höhen- und längseinstellbar, Lehne
asymmetrisch geteilt umklappbar, mit Mittelarmlehne,
Wärmeschutzverglasung, Ablenkungs- und
Müdigkeitserkennung, Airbag für Fahrer und Beifahrer,
mit Beifahrerairbag-Deaktivierung, Automatische
Distanzregelung ACC, Car2X, ISOFIX
Befestigungspunkte auf dem Beifahrersitz und den
äußeren Rücksitzen, Kopfairbags vorn und hinten,
Seitenairbags vorn, Center-Airbag, Notbremsassistent
"Front Assist" mit Fußgänger- und
Radfahrererkennung, Schlüsselloses Startsystem
"Keyless Start" ohne Safe-Sicherung,
Spurhalteassistent "Lane Assist", Start-Stopp-System
Finanzierung gewünscht? Bei uns kein Problem. Wir
beraten Sie gerne. Änderung, Irrtum und
zwischenzeitlicher Verkauf vorbehalten

Preis € 23.990,- Mwst. ausweisbar

Dieses Preisschild ersetzt nicht das nach Teil II der Pkw-EnVKV in der Fassung vom 19. Februar 2024 erforderliche Pkw-Label mit weitergehenden
Informationen insbesondere zu Kraftfahrzeugsteuer und CO2-Kosten. Dieses Label ist zusätzlich gut sichtbar im Fahrzeug nach Maßgabe der Pkw-
EnVKV anzubringen.

* Weitere Informationen zum offiziellen Kraftstoffverbrauch und den offiziellen spezifischen CO2-Emissionen neuer Personenkraftwagen können
dem Leitfaden über den Kraftstoffverbrauch und die CO2-Emissionen neuer Personenkraftwagen entnommen werden, der an allen Verkaufsstellen
und bei der Deutschen Automobil Treuhand GmbH unter www.dat.de unentgeltlich erhältlich ist.

 

 


